11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.09.2010 20:32:27

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.09.2010 14:20:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161121/answer/161122




YBaxkaeMelil KeHsi! B pe3ynbraTte opaabHOT0 CEKCa MOTJIO IIPOU30UTH HHPHUIIMPOBAHUE MOYEIIOIOBEIX
nyTeit. O6paThCS K YPOJIOTY HAMIO, €CJIX He XOTUTE JIEUUTHCS BCIO XKU3Hb. Yaauu!



